



## BUDAPESTI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG



Szám: 01000/39149-7/2011.ált.

Tárgy: gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvény megtiltása

### HATÁROZAT

**Kónya Péter a Fegyveres és Rendvédelmi Dolgozók Érdekvédelmi Szövetsége** (székhely: 1133 Budapest, Gogol utca 28.) képviselőjében 2011. szeptember 12-én 16 óra 05 perckor bejelentést tett a **2011. október 02. napján 10.00 órától 14.00 óráig, Budapesten, az I. kerület Clark Ádám tér – Hunyadi János utca – Szent György utca – Szent György tér – Tárnok utca – Táncsics Mihály utca – Ostrom utca – Várfok utca – Széll Kálmán tér – Csalogány utca – Gyorskocsi utca – Iskola utca – Fő utca – Clark Ádám tér útvonalon tartandó rendezvényre.**

A **2011. szeptember 13. napján 10.35 órakor megtartott egyeztető tárgyaláson** a bejelentő a vonulás Várfok utcai helyszínét aszerint módosította, hogy ahelyett a Budapest, II. kerület Széna tér helyszínt jelölte meg, továbbá a Széll Kálmán tér helyszín vonatkozásában kitért arra, hogy a teret egyszer megkerülve, a Margit körút – Várfok utca – Vémező út irányában hagyják el a demonstrálók.

A rendezvénynek a bejelentésben megjelölt és az egyeztető tárgyaláson módosított útvonalán és időpontjában történő megtartását a gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény (a továbbiakban: Gytv.) 8. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján

**megtiltom.**

Határozatom jogerős, ellene fellebbezésnek helye nincs. A határozat bírósági felülvizsgálata a közléstől számított 3 (három) napon belül kérhető a Fővárosi Bíróságnak címzett, de a Budapesti Rendőr-főkapitányságon benyújtott keresettel. A kérelem a tiltás hatályát nem érinti, a kérelemhez jelen határozatot csatolni kell.

### I n d o k o l á s :

Kónya Péter a Fegyveres és Rendvédelmi Dolgozók Érdekvédelmi Szövetsége (székhely: 1133 Budapest, Gogol utca 28.) képviselőjében 2011. szeptember 12-én 16 óra 05 perckor bejelentést tett a 2011. október 02. napján 10.00 órától 14.00 óráig, Budapesten, az I. kerület Clark Ádám tér – Hunyadi János utca – Szent György utca – Szent György tér – Tárnok utca – Táncsics Mihály utca – Ostrom utca – Várfoke utca – Széll Kálmán tér – Csalogány utca – Gyorskocsi utca – Iskola utca – Fő utca – Clark Ádám tér útvonalon tartandó rendezvényre.

A bejelentés értelmében a demonstráció célja: törvényes keretek között küzdeni a demokráciáért, szociális biztonságért, valamint az emberi és munkavállalói jogok megőrzéséért.

A bejelentő a rendezvényen résztvevők várható létszámát 3000 főben, a rendezvény zavartalan lebonyolítását biztosító rendezők számát pedig 60 főben jelölte meg.

A rendezvény a Gytv. hatálya alá tartozik. *E törvény 8. § (1) bekezdése kimondja, hogy „Ha a bejelentéshez kötött rendezvény megtartása a népképviselői szervek vagy a bíróságok zavartalan működését súlyosan veszélyeztetné, vagy ha a közlekedés más útvonalon nem biztosítható, a rendőrség a bejelentésnek a hatósághoz való beérkezésétől számított 48 órán belül a rendezvénynek a bejelentésben megjelölt helyszínen, vagy időben való megtartását megtilthatja.”*

**A rendőrség képviselői a rendezvények rendjének biztosításával kapcsolatos rendőri feladatokról szóló 15/1990. (V. 14.) BM rendelet (a továbbiakban: BM rendelet) 4. § (5) bekezdésben foglaltaknak megfelelően 2011. szeptember 13-án 10.35 órai kezdettel egyeztető tárgyalást tartottak a bejelentővel.**

A hatóság részéről megjelent képviselő tájékoztatta a bejelentőt arról, hogy a Budapest I. kerület, Clark Ádám teret érintően 2011. október 02-án 10.00 órai kezdettel Budapest területén kerül megrendezésre a 26. SPAR Budapest Nemzetközi Maraton és Futófesztivál.

Felhívta a figyelmet arra is, hogy a Hivatásos Tűzoltók Független Szakszervezete (HTFSZ) nevében Árok Kornél elnök úr 2011. október 01-jén 14.00 órától 2011. október 02-án 14.00 óráig az I. kerület Clark Ádám tér – Lánchíd – V. kerület Széchenyi tér területre, kb. 3.000 fő részvételével, üléssztrájkjal egybekötött tiltakozó demonstrációt jelentett be.

Ezt követően a hatóság képviselője felkérte Kónya Péter urat a rendezvényvel kapcsolatos elképzeléseinek ismertetésére.

Kónya Péter a fentiekre reagálva elmondta, hogy a HTFSZ által bejelentett rendezvény tekintetében, mint főszervezői feladatokkal megbízott személy úgy nyilatkozik, hogy 2011. október 02-án 10.00 órától 14.00 óráig az üléssztrájkot felfüggesztik. Az üléssztrájk demonstráció résztvevői ebben az időtartamban az általa bejelentett vonulások rendezvényen vesznek részt.

A bejelentő a Nemzetközi Maraton futóverseny tekintetében elmondta, hogy az I. kerület Clark Ádám teret 10.00 óra körüli időben elhagyják, oda csak 14.00 óra körüli időben érkeznek vissza, a futóversenyt semmilyen formában nem kívánják akadályozni. A vonulás útvonalát úgy alakították ki, hogy azzal a futóversenyt ne akadályozzák.

A bejelentő a demonstráció részleteivel kapcsolatban az alábbiakat adta elő.

A vonulások rendezvénynek előkészületei nem lesznek. A 2011. szeptember 29. napjától bejelentett folyamatos ülősztrájk-demonstráció miatt telepített technikai eszközök őrzésére rendezőket hagynak a helyszínen.

A rendezvényre gyülekezés, szervezett érkeztetés, illetve szervezett vonulás nem lesz. A rendezvény (a HTFSZ által bejelentett ülősztrájk) résztvevői már a helyszínen fognak tartózkodni.

A rendezvény 10.00 órakor veszi kezdetét, melynek keretében a rendezvény résztvevői – szervezett formában – az alábbi útvonalon átvonulnak az V. kerület Szent György térre, a Sándor-palota épülete elé, majd vissza az I. kerület Clark Ádám térre:

**Budapest I. kerület Clark Ádám tér – Hunyadi János utca – Szent György utca – Szent György tér – Tárnok utca – Táncsics Mihály utca – Ostrom utca – Széna tér – a Széll Kálmán teret egyszer megkerülve (Margit krt. – Várfok utca – Vérmező út irányába) – Csalogány utca – Gyorskocsi utca – Iskola utca – Fő utca – Clark Ádám tér.**

A vonulás során – a Szent György tér kivételével – sehol nem állnak meg, a menetet mindvégig egyben tartják. A menet elejére, végére és a szélére megfelelő számú rendezőt állítanak. Amennyiben a futóverseny résztvevői az érintett területet elhagyják, úgy hajlandóak egy rövidített útvonalon visszaközlekedni a Clark Ádám térre.

A Szent György térre történő megérkezést követően a Sándor-palota előtti füves területen kívánnak elhelyezkedni. A megérkezést követően kb. 10.30 órától napirendi pontként figyelemfelhívó jelenlét tervezett. A Szent György téren esetlegesen beszédek és felszólalások hangzanak el, vagy egy rögtönzött performance kerül megvalósításra. Az esetleges performance-ról nem tud nyilatkozni, de azzal a Sándor-palota működését nem kívánják akadályozni. Amennyiben a performance véglegesítésre kerül, úgy a BRFK-t haladéktalanul tájékoztatja.

Ezt követően a résztvevők kb. 11.30 órai indulással, a fenti útvonalon visszaközlekednek az I. kerület Clark Ádám térre és tovább folytatják az ülősztrájkot.

**A rendezvény során, az érintett útvonalon kérik a forgalom szükséges mértékű korlátozását.**

A bejelentő elmondása szerint a rendezvény célja – egyezően a bejelentésben foglaltakkal – törvényes keretek között küzdeni a demokráciáért, szociális biztonságért, emberi és munkavállalói jogok megőrzéséért.

A rendezvényre védett személyt nem várnak. Szervezetként különböző szakszervezetek jelezték csatlakozási szándékukat, továbbá ahhoz egyénileg bárki csatlakozhat, aki azonosul a rendezvény céljával.

A rendezvényen várhatóan kb. 3.000 fő részvételére számítanak, ehhez 60 fő rendezői kitézővel megkülönböztetett rendezőt állítanak ki. A létszám emelkedésével a rendezők számát arányosan emelik.

A rendezvényen díszlefként célhoz kötődő zászlókat és transzparenszeket alkalmaznak, egyéb extra díszlet nem tervezett.

A rendezvényről a médiát értesítik, a rendezvényt különböző internetes portálokon, illetve a média útján hirdetik meg.

**A rendőrség feladata a gyülekezési jog kapcsán kettős. Egyrészt biztosítania kell a bejelentett és meg nem tiltott rendezvényeknek a bejelentésben foglaltaknak megfelelő megvalósíthatóságát, másrészt pedig biztosítania kell a rendezvényen részt nem vevők jogait is. Vagyis az államot nem csak tartózkodás, hanem pozitív kötelezettségek is terhelik a gyülekezési jog biztosítása terén.**

Az Egyesült Nemzetek Közgyűlése XXI. ülészakán, 1966. december 16-án elfogadott Polgári és Politikai Jogok Nemzetközi Egyezségokmánya (kihirdette: 1976. évi 8. törvényerejű rendelet) 21. cikke szerint „A békés gyülekezés jogát el kell ismerni. E jog gyakorlását csak a törvényben megállapított olyan korlátozásoknak lehet alávetni, amelyek egy demokratikus társadalomban az állam biztonsága, a közbiztonság és a közrend, illetőleg a közegészség, a közérkölcös vagy mások jogai és szabadsága védelme érdekében szükségesek.”

Az emberi jogok és alapvető szabadságok védelméről szóló, Rómában 1950. november 04-én kelt Egyezmény (kihirdette: 1993. évi XXXI. törvény) 11. cikke szerint „Mindenkinek joga van a békés célú gyülekezés szabadságához és a másokkal való egyesülés szabadságához, beleértve érdekei védelmében a szakszervezetek alapítását és az azokhoz való csatlakozásnak a jogát. E jogok gyakorlását csak a törvényben meghatározott, olyan korlátozásoknak lehet alávetni, amelyek egy demokratikus társadalomban a nemzetbiztonság vagy közbiztonság, a zavargás vagy bűnözés megakadályozása, a közegészség, az erkölcsök, illetőleg mások jogai és szabadságai védelme érdekében szükségesek. Ez a Cikk nem tiltja, hogy e jogoknak a fegyveres erők, a rendőrség vagy az államigazgatás tagjai által történő gyakorlását a törvény korlátozza.”

A gyülekezési jog korlátozhatósága tárgyában született 55/2001. (XI. 29.) számú AB határozat III. 2. és 3. pontja rámutat arra, hogy a gyülekezési jog más fontos érdekek védelmében jogszerűen korlátozható jog.

Az Alkotmánybíróság leszögezte: „A gyülekezési jog, csak úgy, mint a gondolat, a lelkiismeret és a vallás szabadsága szorosan kapcsolódik a véleménynyilvánítás szabadságához. Gyűlések szervezésének, megtartásának, az azokon való részvételnek a joga nélkül a nézetek, információk megszerzésének, és másokkal való megosztásának, a vélemények közösen történő kialakításának a lehetősége ugyanis aligha volna megvalósítható.

Az Alkotmány 62. § (1) bekezdése a gyülekezés szabad gyakorlásához való jogot biztosítja. A szabad jelző nem többre, mint arra utal, hogy a demokratikus Magyarország Alkotmánya az emberi és állampolgári jogok részének tekinti mindenki jogát ahhoz, hogy szabadon vegyen részt gyűléseken, felvonulásokon, tüntetéseken.”

Ugyanakkor a gyülekezési jog nem korlátozhatatlan jog. E tekintetben tehát olyan alapjog, mely indokoltan (más alapjoggal való konkurálás esetén, ha szükséges, akkor arányos mértékben) korlátozható.

A gyülekezési jog gyakorlása, annak térbeli, időbeli kiterjedése szempontjából általában érinti a gyülekezési jogot gyakorlókon kívüliek jogát, elsősorban mozgásszabadságát.

Azokban az esetekben, amikor a gyülekezési jog és egy másik alkotmányos alapjog érintkezik, vagy ütközik egymással, a két jog szükségképpen korlátozza egymást. Ha bármelyik - akár a gyülekezési jog, akár a vele szemben álló jog - teljesen szabadon érvényesülhetne, akkor fel kellene tételeznünk, hogy a szabadon érvényesülő jognak alkotmányosan garantált elsőbbsége van a másikkal szemben.

A magyar Alkotmány azonban a többihez hasonlóan nem ismeri az alapvető jogok hierarchiáját. Valamennyi alkotmányos alapjog ugyanazon az alkotmányos alapjogi szinten helyezkedik el, egyiknek sincs garantált, eleve meghatározott elsőbbsége a másikkal szemben. Leszögezhető tehát, hogy vannak olyan alapjogok, amelyek szembekerülhetnek a gyülekezési joggal, s éppen ezért korlátozhatják is azt.

A rendezvény megtartásánál nemcsak a rendezvényen résztvevők jogát, hanem az egész közösség érdekét kell figyelembe venni, ideértve azokat is, akiket a rendezvény tágabb, vagy szűkebb értelemben érint, mint a rendezvény helyszínén vagy ahhoz közel élőket, dolgozókat, közlekedőket.

A bejelentés alapján a rendőrségnek kell mérlegelnie, hogy e két alapjog, a gyülekezés és a mozgás szabadságát a jogszabályok alapján tudja-e az adott helyszínen és időben biztosítani. Amennyiben a két alapjog nem érvényesülhet egyszerre, és a rendőrség a közlekedést más útvonalon nem tudja biztosítani, akkor a gyülekezési jogot a bejelentett rendezvény megtartásának megtiltásával korlátozhatja.

**A BM rendelet 4. § (3) bekezdés b) pontjában foglaltaknak megfelelően beszerzésre került a BRFK Közlekedésrendészeti Főosztály szakvéleménye.**

A szakvélemény rögzíti, hogy az egyeztető tárgyaláson elhangzottak szerint 3000 fő vesz részt a demonstráción. A résztvevők transzparenszekkel, zászlókkal történő vonulással kívánják megvalósítani a rendezvényt.

Internetes portálokon hirdetik, számítanak a média képviselőinek, illetve nagyobb számú szimpatizáns, érdeklődő megjelenésére.

A szakvélemény kiemeli, hogy figyelembe véve a vonulás útvonalán a rendelkezésre álló járda és úttest szélességét, a menet hossza a transzparenszek és zászlók alkalmazásával akár az 1000-1500 métert is elérheti, de a létszám emelkedésével ez a többszörösére is nyúlhat.

A közlekedési szakvélemény megállapítja, hogy a létszámszerűen ilyen módon megnövekedett demonstráció már a gyülekezési helyszínen, illetve a teljes útvonalon igénybe veszi mind a járda teljes szélességét, mind pedig az úttestet. A Clark Ádám tér teljes lezárása szükséges.

2011. október 02-án 10.00 órai kezdettel Budapest területén kerül megrendezésre a 26. SPAR Budapest Nemzetközi Maraton és Futófesztivál (5 különböző útvonalon, és időpontban). A Futófesztivál miatt a jóváhagyott forgalomtechnikai terv alapján Budapest több pontján forgalomtechnikai korlátozások - lezárások kerülnek elrendelésre.

A Futófesztivál útvonala több esetben érinti a Clark Ádám teret és a Fő utcát, ami megégyezik a demonstráció által igénybe vett útvonallal. A rendezők elmondása alapján a nemzetközi rendezvényre kb. 10.000 induló és több 10.000 érdeklődő várható.

A Budapest I. kerület Clark Ádám tér forgalmi adataira vonatkozóan a szakvélemény az alábbiakat rögzíti.

A Clark Ádám tér a Budavári Sikló végállomása, ami nemcsak közösségi közlekedési eszköz, hanem kiemelt turisztikai látványosság is. (A Budavári Sikló egy speciális vasút, mely a Lánchíd Budai hídfőjét köti össze a Budavári palotával. Egyik végállomása az Alagút Duna-parti bejáratánál, a másik pedig a Budavári palota és a Sándor-palota között található. A Sikló 1987 óta – a Budapest Duna-parti látképének részeként – a Világörökség részét képezi.)

A demonstrációra érkezők, illetve a nagy számú érdeklődő miatt – a terület nagyságát és geometriai adottságait figyelembe véve – turisták leszorulnak az úttestre, valamint nem tudják megközelíteni a Siklót, emiatt annak üzemelését a gyülekezés idejére (1-1,5 óra időtartamra) le kell állítani. A Sikló átlagosan 10 percenként közlekedik két irányban, 40 utas befogadására képes.

A Clark Ádám tér fontos észak-dél budai csomópont, ott közlekedik a BKV Zrt. 16-os, 16A, 86-os, 105-ös járatszámú autóbuszjárata.

A Clark Ádám tér köti össze az Alagúton és a Lánchídon keresztül Pest belső területét a Budai Várral, a zárás alatt a tér forgalmát, valamint ezeket a BKV járatokat is korlátozni kell, a közúti kapcsolat megszűnik (A Clark Ádám tér zárása esetén a forgalomtechnikai adottságok miatt a Lánchíd, valamint az Alagút teljes zárása is szükséges).

A BKV Zrt. forgalmi szolgáltatója a BRFK Közlekedésrendészeti Főosztály részére az alábbi utasforgalmi adatokat adta meg irányonként:

- 16-os járatszámú autóbusz: 348 fő/óra,
- 16/A járatszámú autóbusz: 244 fő/óra,
- 86-os járatszámú autóbusz 379 fő/óra,
- 105-ös járatszámú autóbusz 247 fő/óra.

A Budai Vár a főváros egyik leglátogatottabb helyszíne, október hónap elején vannak az idegenforgalmi szezon fődényének záró napjai, ezért naponta akár több tízezer turista keresi fel. A nézelődő turisták és a vonulásban résztvevő személyek között több esetben várható konfrontáció kialakulása.

A Budai Vár forgalomtechnikailag speciális helyzetben van, figyelemmel kell lenni a szűk keresztmetszetű utcákra, a műemléki védelemre, valamint a statikai problémákra (az elmúlt időszakban volt várfalcsúszás, barlang és pincé-beomlás), ezért ott nem lehet a forgalmat más útvonalra elterelni, kiváltani, azt csak szüneteltetni lehet.

Mivel a Várba csak speciális behajtási engedéllyel lehet közlekedni, ezért a közösségi közlekedés akadályozása, vagy szüneteltetése több ezer ember közlekedését gátolja meg.

A Budai Várban a nagyszerű és nagyszámú látogatót vonzó Munkácsy-kiállítás, a Mátyás templom, Halászbástya, Budavári Palota, Hadtörténeti Múzeum tekinthető meg. A várban több nagykövetség rezidenciája található meg.

Ilyen méretű vonulás esetén elkerülhetetlen a konfrontáció a nagyszámú turista és a demonstrálók között. A vonulás ezért csak teljes útvonalzárás mellett lenne lehetséges, a turista forgalom az útvonalról kiszorulna, feltorlódna és ezáltal a Vár közúti közlekedése is megszűnne.

Az EURO Project Mérnöki Szaktanácsadó és Szolgáltató Kft. tájékoztatása alapján a Várban a Bécsi kapu tér – Tárnok utca – Dísz tér útvonalon a „Nagykockakő burkolat átépítése műemléki környezetben projekt” alapján útfelújításos kivitelezési munkálatokat kívánnak elvégezni közmű kiváltásokkal, az előzetes tervek alapján a fenti időpontban az Invitel Zrt. és a Penta Kft. munkálatokat fog végezni a területen.

A **Hunyadi út** egyirányú forgalmú út, többek között a Várba érkező több száz turistabusz megszokott útvonala és parkolója; a gyülekezés és a vonulás alatt az út teljes zárása szükséges a Dísz térig, ezért a Vár egyik fontos közúti kapcsolata megszűnik.

Demonstrációs vonulás esetében a **Dísz téren** a gyalogos forgalom a demonstrálók mellett biztonságosan nem tud közlekedni a járdán, a konfrontáció veszélye folyamatosan fenn áll.

Az összetorlódott turisták leszorulnának az úttestre, amely az érintett Dísz tér esetében, akár egy- másfél órára is megbénítaná a Vár közlekedési fűcsomópontját.

A Dísz térre érkezik a Palota út felől és a Hunyadi János út felől a közúti forgalom, ami a tér zárása miatt nem tud tovább haladni. Továbbá a Hunyadi út egyirányú forgalmú út, ahol az érkező több száz turistabusz le tud parkolni és innen a Dísz téren keresztül a Palota út felé hagyja el a Vár területét. A terület forgalomtechnikai kialakítása és geológiai adottságai miatt bevezetett súlykorlátozás miatt a buszok visszafordulása, illetve más útvonalra való terelése nem lehetséges. A Vár harmadik megközelítési pontja a Bécsi kapu tér, ahol a demonstrálók elhagyják a Vár területét, ami emiatt szintén lezárásra kerülne.

A Vár tömegközlekedését kizárólag a BKV Zrt. 16-os, 16A és 116-os viszonylatszámú autóbuszai biztosítják, amely közlekedése során érinti a Kapisztrán teret és áthalad a Dísz téren. A demonstráció miatt a járatok nem tudnak közlekedni, ezért a Vár közösségi közlekedése megszűnik.

Az idegenforgalmi szezonban a járatok kihasználtsága magas, 6 perces követési idővel közlekednek, vagyis óránként több száz utas nem tudná megközelíteni a Várat.

Mivel a demonstráció miatt hosszabb - rövidebb időre a Vár mindhárom bejárata lezárásra kerülne, egyértelmű, hogy más útvonalon sem a tömegközlekedés, sem a gépjárművek közlekedése nem biztosítható.

A Széll Kálmán tér megkerülése során a nagyszámú és a legalább 1000-1500 méter hosszan elhúzódon vonuló demonstráló miatt legkevesebb 1 órára a teljes közúti forgalmat szüneteltetni kell.

A Széll Kálmán tér fontos észak-dél budai csomópont, ott közlekedik a BKV Zrt. 16, 16A, 86, 116, 39, 11, 111 járatszámú autóbuszjárata, 4, 6, 18, 59 járatszámú villamosjárata, valamint az M2 metró.

A Széll Kálmán tér köti össze a Margit körút – Margit hídon keresztül Pest belső területét a budai agglomerációs területekkel, a zárás alatt a tér forgalmát, valamint ezeket a BKV járatokat is korlátozni kell, a közúti kapcsolat megszűnik.

A BKV Zrt. forgalmi szolgáltatója a BRFK Közlekedésrendészeti Főosztály részére az alábbi utasforgalmi adatokat adta meg irányonként:

- 16-os járatszámú autóbusz 348 fő/óra,
- 16/A járatszámú autóbusz 244 fő/óra,
- 86-os járatszámú autóbusz 379 fő/óra,
- 105-ös járatszámú autóbusz 247 fő/óra,
- 116-os járatszámú autóbusz 22 fő/óra,
- 39-es járatszámú autóbusz 49 fő/óra,
- 11-es járatszámú autóbusz 246 fő/óra,
- 4-es járatszámú villamos 1503 fő/óra,
- 6-os járatszámú villamos 1292 fő/óra,
- M2 metró 5500 fő/óra.

A Széll Kálmán tér lezárásával a 4-es és 6-os járatszámú villamos végállomása ellehetetlenül, valamint a villamos, mint kötőpályás közlekedési eszköz más útvonalra történő terelése nem lehetséges.

A nagy forgalmat lebonyolító M2 metró átszállási kapcsolatrendszere a tér lezárásának ideje alatt szintén ellehetetlenedik.

A Csalogány utca – Gyorskocsi utca útvonalon az egyirányú forgalmi utakon a forgalommal szemben történik a vonulás, ezért azok teljes lezárása szükséges, a környék geometriai és forgalomtechnikai kialakítása miatt a forgalmat nem lehet a párhuzamos, de ellentétes közlekedési irányú és szűk keresztmetszetű utcákra terelni.

A vonulás útvonalán lévő utcák szűk keresztmetszete miatt a BKV autóbuszjáratait nem lehet terelni.

A fent leírt gyalogos, tömegközlekedési és közúti forgalom ellehetetlenítése a térség közlekedésére nagymértékben kedvezőtlen hatással lenne. A közlekedő járművek áterelése más útvonalra nem lehetséges.



**Tekintettel arra, hogy a közlekedés más útvonalon nem biztosítható, a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.**

Felhívom a szervező figyelmét arra, hogy amennyiben a rendezvényt tiltó határozatom ellenére megtartják, úgy a Gytv. 14. § (1) bekezdés értelmében a rendőrség azt felosztatja és a szervezővel szemben eljárást kezdeményez.

Határozatom a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 4-5. §, 71-74.§, valamint a gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény 8. § rendelkezésein alapul. A határozattal szembeni jogorvoslati lehetőséget az 1989. évi III. tv. 9. § (1) bekezdésében foglaltak biztosítják.

**B u d a p e s t, 2011. szeptember 14. ' 15 ' óra ' 20 ' perc**



*[Handwritten signature]*  
**Dr. Tóth Tamás r. dandártábornok**  
 rendőrségi tanácsos  
 Budapest Rendőrfőkapitánya

*A határozat egy példányát átvettem*  
 2011. 09. 15 10.01  
*[Handwritten signature]*

- Kapják:**
1. példány Kónya Péter (FRDÉSZ székhelye: 1133 Budapest, Gogol utca 28.)
  2. példány BRFK Rendészeti Szervek
  3. példány BRFK Hivatala